

# R 热点 WTO 终裁：轮胎纠纷美方胜诉

## 中方表示遗憾 要求美方提供公平竞争环境

综合新华社报道 5日,世贸组织上诉机构就中国诉美国轮胎特保措施世贸争端案发布裁决报告,维持了美轮胎特保措施,中国商务部条约法律司负责人就此发表谈话,表示非常遗憾。

这位负责人指出,美国2009年对华

实施的轮胎特殊保障措施是为转嫁国内政治压力采取的贸易保护主义措施,未获得其国内产业支持,不仅损害了中方的正当贸易利益,也未能减少轮胎进口量。

中国轮胎特保案被视作奥巴马时代中美贸易摩擦第一案。2009年初,美国钢铁

工人联合会向美国国际贸易委员会起诉中国在此前几年对美国市场进行轮胎倾销,造成美国相关产业倒闭和工人失业,当年6月,美国国际贸易委员会提出建议,对中国出口到美国的乘用车与轻型卡车轮胎连续3年分别加征55%、45%和35%的从价特

别关税,9月,该提案获美国总统奥巴马批准。最终的惩罚性关税税率为第一年35%,第二年30%,第三年25%。

这位负责人表示,中方敦促美方尽快终止特保措施,保证中国企业公平竞争的环境。

# K 看点

## 德安医务人员上缴“红包” 共计约13万

今年以来,江西德安县深入开展医药购销和医疗服务中突出问题专项治理,通过大力宣传等活动,帮助医疗卫生单位的重要岗位、重点人员提高自查自纠意识成效明显,截至目前,全县医务人员累计主动上缴廉政账户金额达137514元。

李竞成

## 印尼6.7级地震致10人死亡

印度尼西亚点滴网6日报道,当天凌晨发生在该国北部亚齐特区的里氏6.7级地震已造成10人死亡。印尼气象、气候和地球物理局未发布海啸预警。地震造成一些房屋倒塌,部分电力中断,北苏门答腊省首府棉兰市也有震感。

据新华社

## 意最大工会发起百万人罢工

意大利最大工会“劳工总联盟”发动数百万名工会成员6日举行全国大罢工,抗议政府的紧缩政策。为响应工会罢工,铁路、公路交通大多停摆,许多政府办公室也都暂时关闭。

徐飞

# S 社会

## 女子被电梯夹2小时身亡

9月4日凌晨1点,大连沙河口区五四广场附近的永胜巷14号楼发生一起命案。下夜班回家的吴女士在上电梯时,突然被电梯夹住。经过消防队员和120急救中心及电梯维修工近两个多小时的救援,终于将吴女士从电梯夹缝中救出,但当时她已死亡。死者男友打算找物业和电梯厂家讨说法。但物业表示,要等调查结果出来后再说。目前,这部电梯已经停止使用,警方已经介入调查。沈德馨

## 13岁女孩溪中遇难

### 6个伙伴不知叫救命称没人教

9月3日下午,13岁小女孩莉莉和6个小伙伴一起到溪里摸鱼,结果莉莉不小心被湍急的水流冲到了深处淹死。在悲剧发生的几分钟时间里,6个小伙伴在岸边静观。令人辛酸的是,孩子们的“冷漠”看似很合理:“没有人教过我们应该大叫救命呀。”13岁的莉莉和6个平均年龄才8岁的孩子都是从外地来临海的民工子弟。

陈栋

# W 万象

## 日男性零用钱创20年新低

日本新生银行集团4日的一份报告显示,随着经济持续低迷,日本的家庭主妇们不断“克扣”丈夫的零用钱,导致日本男性的每月零用钱只有3.65万日元(约合3000元人民币),比去年减少大约10%。这个数字是自1982年以来的最低值。按照日本媒体的说法,公司职员零用钱中,一般包括一顿午餐费用。而在日本,通常一碗拉面的价格是700日元(58元人民币),一份简单的午餐套餐为800日元至1000日元(66元至83元人民币)。为了节省开支,日本男人目前流行带便当去上班。

戴超

## 结婚红包“1314”引丈夫猜疑 醉吵中女婿砍死岳母

只为婚庆当天妻子朋友所送的一封1314元(谐音一生一世)红包,来自湖南的黎某便怀疑老婆出轨,醉酒回家后两人争吵,黎某持刀将岳母砍至重伤,送医后抢救无效死亡。5日,福建南安警方向媒体披露:涉案犯罪嫌疑人黎某已向南安警方投案自首,目前已被刑事拘留。

林永传

## 捕获史上最大鳄鱼 长6.4米重达1075公斤



菲律宾官员6日表示,一条体重超过一吨的咸水鳄在菲律宾一处村落被捕获。据悉,这条鳄鱼曾多次袭击人类和牲畜。被擒的鳄鱼身长6.4米,重达1075公斤。据一名捕鳄手说,7月份布纳万村一名农民和几只水牛的失踪可能和这条鳄鱼有关。菲律宾环境部一名官员说,这可能是有史以来被捕获的最大的鳄鱼。这名官员说,目前的记录显示,此前被捕的最大鳄鱼体长5.48米。他表示这是他任职20年来对付的块头最大的家伙,并估计这条雄性鳄鱼的年龄已超过50岁。当地政府决定不杀死这条鳄鱼,而是准备将其作为当地一个计划中的自然公园中的游览项目保留下来。



星报综合

# 雪源康10年护航 防治三高 你我使命

为了追求幸福, 节约, 创造富裕生活, 成了几代人的集体选择;

由于节约的惯性, 又让我们不知不晓中蒙受三高之苦。

当节约成为一种基因; 防治三高, 创造绿色生活, 成了你我新的使命;

雪源康十年关爱, 立志推动人们健康事业的发展, 关注三高人群, 倡导运动、健康、自然之风!



雪源康——高血糖、高血脂、高血压人群的健康礼品